

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 全國體總來源 民生報 日期 770312 版面 二版

# 桌協家務事 明爭暗鬥已久 體協燙山芋 如何擺平費事

本報記者 陳麗卿

全國體協選訓委員會原定十日晚二度討論與運桌球隊執行教練人選一事，但因桌協「有意缺席」，決定不派代表赴會，擺明看體協怎麼解決的「對抗」態度，體協十日下午決定將此議案停擺，留待下週再議。

上週四（三日）體協的選訓委員會即曾討論桌協所提更換執行教練為王友信，改聘現任執行教練林忠雄為技術顧問一事，但最後選訓委員決定慰留林忠雄，並增聘王友信為助理教練。

這個結果令桌協大為不滿，在本週一再度以公文呈報體協，表明桌協「意願」就是要找王友信出任與運執行教練。

體協眼見溝通不成，選委會只得再將之列入議題，原擬在前晚討論，但因當事人桌協總幹事周麟徵和林忠雄已在九日赴大阪，桌協兩位副總幹事都不克參加，原本擬由協會幹部出席，但周麟徵在赴日前「特別」交代不要赴會，認為要的話就依桌協所提，通過由王友信出任執行教練，否則若體協再次慰留林忠雄，桌協威信蕩然無存。

桌協的缺席，使得體協覺得燙手，決定將這個議案停擺，待日後解決。

說來，體協是無端淌渾水。周麟徵和林忠雄的明爭暗鬥由來已久，兩人互扯後腿在桌界眾人皆知。而更換執行教練一事，可說是無波起浪，純是林忠雄在二月二十五日一話引起。

辭與運桌球教練一職，掛在林忠雄口中已有多次，他並在二月九日寫下辭職書，但為桌協訓練組長楊正雄慰留。

可是，二月十五日桌協召開協調會，決定從嚴規定參加與運選手、陪訓員及教練須一律進駐左營後，林忠雄突然提議資深教練王友信已從哥斯大黎加回國，他自認王友信比他更適合擔任與運執行教練，他願轉任技術顧問。

而林忠雄真的願讓出執行教練名銜嗎？從他九日赴東瀛前仍不忘打聽誰會出席選委會第二次討論，並丟下一句「拜託啦！」的話，又頗耐人尋味，不解其真意為何。

不論這個爭端如何解決，影響所及最大的是桌運。桌球是我國參加漢城奧運被期待有佳績的項目，但看桌協總幹事和執行教練間的嫌隙越來越深，不禁為訓練能否有效執行擔憂，而這個內憂一日不除，桌運談何發展？

